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ACTA DE SESIÓN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN DE ATENCIÓN A
MIGRANTES, DE LA SEXAGÉSIUA TERCERA LEGISLATURA AL HONORAB
CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE GUERRERO

del día uno de febrero del año dos mil veintitrés, en la Sala 'Arman

Chavarría Barrera", de este Honorable Congreso del Estado Libre

Soberano de Guerrero, nos reunimos en modalidad mixta presencial y vi

las Diputadas y Diputados Osbaldo Ríos Manrique, Presidente; Patricia

Doroteo Calderón, Secretaria; María Flores Maldonado, Vocal, Adolfo

Torales Catalán, Vocal, y Susana Paola Juárez Gómez, Vocal; integra

de la Comisión de Atención a Migrante de la Sexagésima Te

Legislatura del Congreso, a fin de celebrar sesión de trabajo de la Comisión

antes mencionada. Acto seguido, el Diputado Presidente Osbaldo Ríos

Manrique, solicita a la Diputada Secretaria Patricia Doroteo Calderón,

realizar el pase de lista; quien informa la asistencia de los cinco Di

que integran dicha Comisión, por lo que se declara quórum legal y válid

los acuerdos que en la presente sesión se tomen.-

- - - Acto continuo, el Diputado Presidente, solicitó a la Diputada Secretaria,

dar lectura al proyecto del Orden del Día, en el que se asientan los siguientes

asuntos:

1.- Lectura y aprobación del Orden del Día;

2.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Acuerdo
Económico relacionado al siguiente tumo: Oficio número
LXll|I2DO/SSP/DPU062312022, mediante el cual envían oficio
suscrito por el Maestro Roberto Rico Ruiz, Secretario de
Servicios Legislativos del Congreso del Estado de Hidalgo, con

TRÉBoL suR 'sENTtMtENTos DE LA NActóN " SIN COL. VILLA MODERNA C,P 39074
TEL: 747 (47) t 84 00

www-congresogro.gob.mx

- - - En Chilpancingo, Guenero, siendo las diez horas con cuarenta minutos
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el que remite el Acuerdo Económico, por el que se exhorta a la
Cámara de Diputados del Congreso de la Unión en Materia de
Consulados.

3.- Asuntos generales, y

4.- Clausura de la Sesión.

- - - En Desahogo del primer punto, una vez dado lectura al Proyecto de

Orden del Día, por la Diputada Secretaria, y sometido a votación dicho

proyecto, es aprobado por unanimidad de votos por los Diputados

física y/o de manera virtual en la presente sesión.-

- - - En desahogo delsegundo punto del Orden del Día: Análisis, discusión

y, en su caso, aprobación del Acuerdo Económico relacionado al oficio

número LX|IU2DO/SSP|DPU623|2O22, mediante el cual nos fue turnado el

oficio suscrito por el Maestro Roberto Rico Ruiz, Secretario de Servicios

Legislativos del Congreso del Estado de Hidalgo, con el que nos remite el

Acuerdo por el que se exhorta a la Cámara de Diputados del Congreso de la

Unión en Materia de Consulados. Al respecto, después de haber s

analizado, discutido y sometido a votación fue aprobado por unanimidad de

votos en sus términos; en consecuencia acordamos declararlo como asunto

total y definitivamente concluido.

- - - En desahogo del tercer punto del Orden Día: Asuntos genera

menciona el Diputado Presidente, que en caso de haber alguna participaci

cede el uso de la palabra al diputado que así lo solicite; no habiendo

participaciones, se continúa con el siguiente punto del Orden del Día.- - - - -

- - - En desahogo del cuarto punto del Orden Día: Clausura de la Sesión;

el Presidente de la Comisión refiere que no habiendo otro asunto que tratar,
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siendo las once horas del día uno de febrero del año dos mil veintitrés,

declara formalmente clausurada la presente sesión de trabajo.

Levantándose la presente acta para su debida constancia legal.- -

CONSTE
- - - Con fundamento en los artículos 179 fracción Vl, y 188 de la Ley

Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Guerrero, Número 231, firman

la presente acta de sesión de trabajo las Diputadas y Diputados de la

Comisión de Atención a Migrantes para los efectos legales conducentes.- - -
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